

СВИДЕТЕЛИ

Witnesses

05.04.1953г.

Джефферсонвилл, Индиана, США

**WILLIAM MARRION
BRANHAM**

²⁶⁵ Сейчас, друг, задумайся об этом. Ещё до утра твоя душа может оторваться от тела, как вырванный зуб, отправиться через пространство в бесконечную Вечность. В этот великий страшный День Господень, кто тогда представит твоё дело? Неужели ты не придёшь? По меньшей мере, в этот день воскресения тебе можно хотя бы прийти, сказать: "Господь Иисус, я верю Тебе".

²⁶⁶ [Брат Бранхам продолжает молиться с людьми у алтаря. Пустое место в записи—Ред.]... проповедовать и слушать, как проповедуют эти другие мужи. Бог здесь, подтверждая, говоря: "Я положил на Него Мою печать одобрения, что Оно — Истина". Это Его Евангелие. Верьте сейчас всем сердцем.

²⁶⁷ Пока здесь идёт призыв, скажет ли кто из отступников: "Брат Бранхам, прямо сейчас вспомни меня. Вспомни меня. Я поднимаю свою руку. Вспомни меня в молитве"? Смотрите, вы когда-то отойдёте, предстанете перед Иисусом Христом.

СВИДЕТЕЛИ

(Witnesses)

Эту проповедь Брат Уильям Маррион Бранхам проповедовал по-английски вечером на Пасху в воскресенье 5 апреля 1953 года в Скинии Бранхама в городе Джефферсонвилл, штат Индиана, США.

Продолжительность проповеди 1 час и 20 минут.

Перевод: VGR. 2018 год.

Все проповеди на русском языке:

www.Branham.ru

All sermons of Brother Branham in English:

www.branham.ru/message

СВИДЕТЕЛИ

Добрый вечер, друзья. Радостно быть здесь сегодня вечером, служить Господу. Для нас эта неделя была замечательной, последние две недели. Брат Невилл только что опять позвал меня в комнату и разговаривал со мной, и сказал, что было больше сотни обращений, пришло к Господу, и практически пятьдесят крещений, крестились в воде. Это стоит того. Не так ли? [Собравшиеся говорят: "Аминь".—Ред.] Мы так этому рады.

² Рад сегодня видеть гостей, и прошу Бога благословить вас невероятно обильно. И хотим поблагодарить всех, постаравшихся для этого собрания, чтобы что-нибудь сделать для славы Божьей.

Мы хотим поблагодарить нашего брата Тома.

³ И—и брата Тома Мерридета и сестру Мерридет, и маленьких Мерридетов здесь, обоих, и всех их за пение, музыку, и, конечно, мы снова приглашаем в Скинию Бранхама в любое время. Все, кто так считает, скажите: "Аминь". [Собравшиеся говорят: "Аминь".—Ред.] Брат Мерридет, ты знаешь, как мы считаем. Я только недавно познакомился с братом Мерридетом, и он стал очень близким другом.

⁴ Брата Невилла — за его, и брата Мерридета, обоих, за их доблестное проповедование, и поддержку, и за всё, что они сделали.

⁵ Брат Невилл, мы рады, что ты пастор у нас в церкви. Мы хотим, чтобы ты знал, что мы тебя очень сильно любим. И оглядываясь на его прошлую жизнь, я доверяю брату Невиллу. И, вы знаете, старая поговорка: "Проповедь лучше прожить, чем проповедовать", — в этом много истины. И вот, я—я очень рад, что этих только что приведённых в стадо овец, будет окружать своей пасторской заботой наш брат Невилл. Пусть благословит нашего брата Господь Иисус!

⁶ И дьяконов здесь, и... каждого, мы действительно это ценим.

⁷ Думаю, здесь брат Кидд и многие из других церквей, и брат Гувер. Не знаю, брат Гувер здесь или нет, но он был у нас, и сегодня утром принял крещение.

⁸ Брат Билер, наш закадычный друг и свой в доску в Евангелии, простите меня, что вот так сказал. Мы рады принимать его и его сотрудничество. Он делает записи собраний и так далее. И, думаю, он потом ещё долго будет этим жить.

⁹ Так что мы очень рады каждому, за... всех исполнителей сольных номеров, и так далее. Пусть благословит вас Господь Иисус, это моя молитва.

¹⁰ Под вечер слегка подустал. Не отдохнул толком. Вчера вечером была двойная проповедь, и добрался примерно, до кровати, примерно в час. И сегодня утром опять встал очень рано, и служение на рассвете,

и потом воскресная школа. Потом в воде простоял практически два часа, крестил.

¹¹ Там вода холодная. Да, друзья? [Собравшиеся говорят: "Аминь".— Ред.] О, никогда ещё не видел, вернее, не ощущал такой холодной воды. Да я никогда... Так задубел, что просто... Выходя, не понимал, вверх иду или вниз.

¹² Так что, придя домой, я даже не оттаял, и жена говорит: "Обед готов". А я скорей в большую ванну горячей воды, и немного так согрелся, и оделся, и поехал на похороны.

И провёл похороны.

¹³ Только возвращаюсь домой, уже звонили из больницы по срочному делу, так что пришлось опять развернуться и ехать в больницу.

¹⁴ Остался совсем без обеда, и я только... Брат МакСпаддин, там было ещё несколько человек, и совсем недавно немного пообедал.

¹⁵ Сейчас вечером снова на служении, и окончание пробуждения. Конечно, рад этой возможности. Немного хриплю, так что потерпите меня.

¹⁶ Сегодня утром говорю: "Вечером буду говорить о 'Знамениях, сопровождающих уверовавшего'".

¹⁷ Когда приехал сегодня утром, нет, или сегодня—сегодня вечером, вернее, не знал, пока один попечитель из церкви не сказал: "Брат Билл, ты помнишь, что сегодня вечером причастие".

¹⁸ Я подумал: "Ну вот, опять начинается!" Снова возвращаюсь обратно, думаю: "Господи, о чем же сейчас говорить?"

¹⁹ А у меня здесь выписан целый ряд Писаний, и на многие собирался сослаться о "знамениях, сопровождающих верующего", так что пришлось немного менять. Ну а сейчас, может, вот так проведём служение причастия, и надеюсь, вы побудете с нами на этом замечательном празднике. Как удачно — причастие принять сразу после воскресения. И замечательная возможность и Святому Духу сойти как раз в тот период, когда сошёл Святой Дух.

²⁰ Итак, сегодня вечером, надеюсь, сейчас не потерял билет. В Луисвилле будет идти евангелистский фильм Билли Грейема, *Нефтяная башня США*, двадцатого апреля в Мемориал-Аудиториум. Я... Один из помощников Билли Грейема просил меня объявить сегодня в церкви. Он дал мне свою визитку. Так что я... Посмотрите его, если будет возможность, если будет удобно. И, думаю, он замечательный. Он недавно выпустил фильм *Мистер Техас*, и вы многие его видели, действительно очень хороший фильм. И я ни одного не видел, но слышал много отзывов. Это будет двадцатого апреля в Мемориал-Аудиториум в Луисвилле.

²¹ И вот, полагаю, на этой неделе в этой аудитории к тому же будет проходить пробуждение. Там будет проповедовать какой-то молодой

²⁵⁷ Послушайте, это Святой Дух сейчас обращается к людям. Из-за чего вы подняли руку? Вы не подняли бы, не побуди вас Бог. Иисус сказал: "Никто не придёт ко Мне, если не привлечёт Его Отец".

²⁵⁸ Знал бы ты, грешный друг, со сколькими людьми я говорил, которые сказали: "Я не верю в Бога. У меня нет времени на Него. Я когда-то интересовался Им. Я... Вообще не было... Я Его никогда даже не желал".

²⁵⁹ А Бог сегодня вечером дал тебе желание. Стань христианином. Не прогоняй Его.

²⁶⁰ Пианист, органист, пожалуйста, *Не прогоняй Его*. Хорошо, а вы пока решайтесь.

Не прогоняй Его, не прогоняй Его,

Он вернулся назад к твоему сердцу, хотя ты заблудился;
(Пусть, Господь, конечно, её...?) ...в тот

Вечный День! Не прогоняй Спасителя от своего сердца, не прогоняй Его.

²⁶¹ О, как вам понадобятся Его слова: "Хорошо сделал". Неужто не встанете сейчас и не скажете: "Я принимаю Христа"?

²⁶² А ты сестра, стоящая там, ты веришь, что Он прощает твой грех?

Каждый со склонёнными вашими головами. Через минуту мы закончим.

²⁶³ Примите Его сейчас, Иисус Христос стучит к вам в сердце. Неужели не встанете и не скажете: "Сейчас я принимаю Христа личным Спасителем"? Неужели не встанете для короткой молитвы? А ты, молодой человек вон там? Пусть Бог тебя благословит. Пусть Бог вас благословит. А вы, молодая женщина, вон там, в конце, поднявшая руку? Вы не поднимете сейчас?

...будешь нуждаться в Нём, чтобы представить твоё дело в тот Вечный День!

Не прогоняй Спасителя от своего сердца, не прогоняй Его.

²⁶⁴ А мы, пока, ещё раз споём припев. Не могли бы все встававшие, подойти прямо сюда, я хотел бы пожать вам руку и помолиться с вами прямо здесь, у алтаря. Подойдёте? А остальные? А поднявшие руки там, в конце, не хотите выйти сюда? Выйдите сюда. Пусть Бог благословит вас, муж и жена, подойдите сюда только на минуту. Пройдите сюда. Я хочу пожать тебе руку, брат, и тебе, сестра.

...обратно к твоему сердцу... (подходи с ней, брат)... хотя ты ушёл;

О, как ты будешь нуждаться в Нём, чтобы представил твоё дело в тот... (Неужели не придёте?)

Не прогоняй Спасителя от своего сердца, не прогоняй Его.

²⁵⁰ Двое моих друзей, оба работали на Компанию бытового обслуживания, вчера разбились в аварии, лежат здесь в больнице, женщина сейчас умирает. Я работал с ней семнадцать лет, сердце перебросило на другую сторону. Там лежит один из операторов подстанции, мой друг, мы с ним столько раз присаживались в лесу на бревно и разговаривали о Господе Иисусе. На днях хочу его навестить, ещё поговорить с ним, прямо перед отшествием из жизни. Посмотрим, скажет ли Господь что-нибудь для него.

²⁵¹ Меня интересуют все грешники, поднявшие руку, и пожелавшие упоминания в молитве. Вы приняли Христа, а верите ли, что приняли Иисуса Христа? Сейчас все склоните головы, пребывайте в молитве. Если вы приняли Иисуса Христа личным Спасителем, и верите, что Он спас вас от греха, прямо сейчас поднимитесь, как свидетель. Всякий, поднимавший руку, скажите: "Господи, я знаю, что Ты мне пообещал, что 'всякий верующий не будет осуждён'. Я сейчас верю и принимаю Тебя своим Спасителем".

²⁵² Вы встанете? У нас туговато со временем и местом. Пусть Бог благословит тебя, брат. Пусть Бог благословит вас. Не садитесь. Пойдите, пожалуйста. Встанет ли ещё кто-нибудь?

Прямо сейчас встанет ли ещё кто-нибудь? Пойдите пока, пожалуйста. Никто сейчас не поднимайте голову. Повсюду в здании, будьте в молитве.

²⁵³ Господи, помоги сейчас. О, Боже, прости грешников. Ты сказал: "Приходящего ко Мне Я не изгоню вон", — этих, кто сейчас встал.

²⁵⁴ Пусть Бог благословит тебя, брат. Не садись. Ещё кто-нибудь? Кто-нибудь из поднимавших руку, сказавших: "Боже, будь милостив ко мне, грешнику, и спаси меня ради Христа". Он это сделает прямо там, прямо там. Филипп сказал...

"Вот вода. Что мешает мне креститься?" Филипп сказал: "Если веришь от всего сердца, то можно".

²⁵⁵ Вы хотите прямо сейчас принять Его личным Спасителем? И если вы встанете и засвидетельствуете Его перед людьми, Он засвидетельствует вас перед Отцом и святыми Ангелами. Он смотрит на вас. Вы хотите быть свидетелем? Тогда, если грешник, поднимитесь. Пусть Бог благословит вас, леги. Вон кто-то там, муж и жена, просунув... обняв друг друга, принимают сейчас Христа личным Спасителем. Ещё кто-нибудь? Поднимайтесь быстрее, пока Святой Дух действует здесь в помещении. Скажите: "Я хочу сейчас принять Христа своим Спасителем. Я хочу, чтобы ты помолился обо мне".

²⁵⁶ Я это и сделаю, пока они здесь стоят, слёзы текут по щекам. Вы встанете? Внимание: каждый будьте в почтении, никто не ходите. Пожалуйста, будьте в молитве.

евангелист. И если окажетесь рядом и сможете, уверен, это оценят. Я знаю, как... Честное слово, вот бы только ездить с одного пробуждения на другое. Это, мне нравится оказываться среди костров и согреваться. А вам? [Собравшиеся говорят: "Аминь".—Ред.] Это хорошо.

²² Брат Мерридет, ты объявил людям, где передаётся твоя программа и всё остальное? [Брат Мерридет говорит: "Нет, брат Бранхам".—Ред.] Ну, ты подойдёшь сюда и сделаешь это прямо сейчас? Брат Мерридет объявит о своей... [Брат Том Мерридет объявляет время начала своей ежедневной радиопрограммы на Радио WTCO AM 1150.] Спасибо тебе, брат Том.

²³ А ещё кто-нибудь хочет объявить о пробуждении или любом мероприятии, кто-нибудь из служителей? И мы всегда рады признавать наших братьев и их служения. Пусть Господь сейчас вас благословит.

²⁴ И сейчас, если получится, не премините остаться с нами сразу после этого служения, служения проповеди, на—на причастие и омовение ног. Кто когда-нибудь слышал об омовении ног? [Собравшиеся говорят: "Аминь".—Ред.] Ну, вы здесь просто как дома, как карман на рубашке. Так вот, мы этому верим, потому что считаем, что этому учит Библия. Так что оставайтесь, побудьте у нас.

²⁵ Вы помните старомодных баптистов в Кентукки, как мы, бывало, раньше обедали на земле? И старики вставали и пели, как мы это делали в развилинах рек (вы помните?): "О, благодать, спасён тобой!" Все братья заходили под тенистые деревья, и принимались омыывать ноги, и восклицали. Это были настоящие баптисты. Мы не пожимали руки друг другу, как вы, баптисты, делаете сегодня. Мы друг друга похлопывали по спине, пока это не доходило. У них действительно, что-то было. Ещё немного таких баптистов не помешало бы, правда? [Собравшиеся говорят: "Аминь".—Ред.] Это верно.

²⁶ И что мы по-прежнему это здесь соблюдаем, омовение ног, и хотели бы, чтобы вы, по возможности, этот вечер были у нас. И я постараюсь закончить, говорю и говорю, потому что слегка охрип. Так что молитесь обо мне сейчас.

²⁷ И сейчас хочу немного прочесть из Нового Завета, в 1-й главе Деяний Апостолов. Я думаю, это нужно бы назвать Деяниями Святого Духа в апостолах. Вот как Дух Святой давал действовать апостолам после Своего прихода. Сейчас в 8-м стихе мы это прочтём.

Но вы примете силу, когда... сойдёт на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями... в Иерусалиме... Иудее... Самарии и даже до краёв земли.

²⁸ И сейчас, не занимая много времени, я хочу использовать тему *Свидетели*.

²⁹ И сейчас, пожалуйста, давайте сразу склоним головы на минуту молитвы.

³⁰ Могла бы наша сестра сыграть нам *Пребудь со мной*, что-нибудь такое, сестра, пожалуйста.

³¹ Теперь, для всех с какой-то нуждой сейчас. Вы поднимете руку к Богу в знак этого? Просто объявите Богу: "У меня нужда, Господь". Я поднял и свою. Пусть Он благословит каждого из вас, и даст вам желание вашего сердца. И каждый молитесь по-своему, словно молитесь в церкви, вот так и прошу вас молиться.

³² Наш Небесный Отец, мы приходим к Тебе при завершении ещё одного дня. Прекрасное солнце, вставшее сегодня утром, сейчас уже село и опустилось, и небо покрыли тёмные облака. Мы благодарим Тебя за день, и за воспоминания, которые у нас были об этом великом памятном дне, когда Иисус Господь, воскрес из мёртвых.

³³ Истинно, как в природе, так вскоре солнце опустится на закате времени. Ещё немного, и станет совсем темно. Многие останутся там, чтобы пройти через тот период времени, когда будет голод и жажда по старомодному пробуждению, как вот только что закончившееся.

³⁴ Боже, я молю, чтобы там эта молодая женщина в больнице прямо сейчас, которая была в той аварии, было разорвано одно из её лёгких, и её муж разбит, раздавлен, сокрушён, его сердце сдвинулось на другую сторону, врачам полностью не по силам. Не будешь ли Ты милостивым прямо сейчас?

³⁵ Вспомни, Господь, что там лежит мистер Причард, задыхается, умирает. С трудом дыша, даже под кислородной палаткой, он принял Христа своим Спасителем.

³⁶ Там сегодня в ритуальном зале, когда преклонил колени в комнате, та бедная пожилая женщина восьмидесяти с чем-то лет, сказала, что ещё не приняла Христа своим Спасителем. И там, в ритуальном зале на похоронах своей внучки, приняла Христа своим личным Спасителем. Да пребудет с ней Бог!

³⁷ Благослови всех в Скинии, Господь, кто за эти две недели пришли к Г-... Тебе. Пребудь с ними. Благослови всех, крестившихся сегодня утром. Да возрастают они в благодати и познании Господа, пока не вырастут в полный облик Иисуса Христа, потом, однажды будут восхищены с Ним на облако, для встречи Его на облаках, и всегда будут с Господом.

³⁸ Господь, благослови сегодня вечером всех присутствующих. И если здесь окажутся ещё пока не принявшие Тебя своим Спасителем, да пробьёт ныне час их решения. Пусть они придут любяще, смиренно, и примут Его своим личным Спасителем. Даруй этого, Господь.

³⁹ И сейчас, когда Твой бедный, недостойный, бесполезный слуга, кажется, мне вечером опять выпало преломить Хлеб Жизни для народа. Господь, я молю, чтобы Ты мне помог в этот вечер. Пусть третья личность троицы, Святой Дух, придёт, возьмёт Слово Бога, и

Каждый, будьте сейчас как можно более почтительными. Будьте в молитве, когда звучит призыв к алтарю. Святой Дух здесь каждый вечер, давая Божественное помазание, свидетель воскресения Иисуса Христа.

²⁴³ Если уж вы сегодня здесь, хотите стать свидетелем воскресшей Силы Господа? Не дождались пока облечения Силой? Хотите упоминания в молитве? Пусть Бог благословит вас. Пусть Бог благословит вас. Повсюду в здании подняты руки. Вот это да! Как чудесно.

²⁴⁴ "Блаженны алчущие и жаждущие праведности, ибо они насытятся".

²⁴⁵ Из ещё не принявших Христа личным Спасителем кто-нибудь скажет сегодня: "Брат Бранхам, своей поднятой рукой... Алтарь сейчас полностью заполнен людьми, но я подниму свою руку, скажу, помолись обо мне. Я грешник. И я—я здесь сейчас хочу показать Богу мою руку, что хочу принять Его своим Спасителем"? Пусть Бог благословит вас, леди. Пусть Бог благословит вас, сэр. Пусть Бог благословит вас, леди. Пусть Бог благословит вас. А будут справа от меня? Благословит вас Бог, сэр. Пусть Бог благословит вас вон там. Это прекрасно. Кто-нибудь, вот ещё один здесь. Пусть Бог вас благословит. Это просто чудесно.

²⁴⁶ "Я хочу стать Его свидетелем"? Ещё кто-нибудь поднимет свою руку, скажет: "Брат Бранхам, помолись обо мне. Я хочу упоминания в молитве"? Пусть Бог благословит вас. Я вижу и вашу поднятую руку, леди там. Я вижу тебя, молодой человек вон там в конце. Я вижу вашу поднятую руку.

²⁴⁷ В этом небольшом зале сегодня вечером руки поднимаются повсюду, это завершение пробуждения. Откуда мы знаем... Вот ещё женщина подняла руки. Пусть Бог благословит вас, сестра. Откуда знать, вдруг это вообще последнее пробуждение в этой небольшой Скинии Бранхама?

²⁴⁸ Я сегодня стоял у холодной, ледяной фигуры молодой женщины лет двадцати с чем-то. Вывезли её к могиле и похоронили её. Там с отцом сидели её маленькие сыновья. Малыши подошли к гробу. Отец сказал: "Подойдите, скажите мамочке: 'До свиданья'". Они подошли туда и помахали своими ручонками умершей, мёртвой матери, лежавшей там: "До свидания, мамочка". Их карие глазки покрылись слезами, и они закрыли личики ладонями.

²⁴⁹ А как было бы грустно, если бы та мать ушла навсегда? Но, по благодати Бога она обратилась здесь, в Скинии. Тем вечером, когда она приняла то решение, и вышла вперёд, это единственное, что сейчас имеет значение. На прошлой неделе она носилась здесь по городу, здоровая и сильная, собиралась быть на собрании, заболела и так быстро умерла.

²³³ Неудивительно, когда побивали камнями этого беднягу, Стефана, и он посмотрел вверх на Небеса, комья летели ему в голову отовсюду, выбивая его бедные мозги на землю. Что он взглянул вверх и сказал: "Вот я вижу небеса отверстые, и Иисуса одесную Бога". Это был свидетель.

²³⁴ Неудивительно, что Павел, Савл, там, на дороге, когда перед ним опустился Свет, его глаза ослепли. И он сказал: "Кого же это я гоню, Господи?"

²³⁵ Он сказал: "Иисуса". И Он сказал: "Иди на улицу, называемую Прямая".

²³⁶ И там у Него был проповедник, видевший видения, так, что он... по имени Анания. И Анания увидел видение о Павле. И пошёл, и возложил на него руки, и сказал: "Брат Савл, Господь Иисус, Кто встретил тебя по дороге, послал меня возложить на тебя руки, чтобы ты прозрел и наполнился Святым Духом, ибо Он показал мне, что ты должен стать Ему великим свидетелем".

²³⁷ Свидетелем! Что первое? "Прозри, и прими Святого Духа". Чешуя спала с его глаз. Он встал и пошёл на реку Дамаск, крестился. Представляю, что там было! А вы? [Собравшиеся говорят: "Аминь".— Ред.]

²³⁸ Вот Савл идёт по дороге с приказами в кармане "арестовать всё это сборище орущих святых, — правильно, — дыша угрозами". Бог спиби его с его высокого коня. Он сделал его свидетелем того, что было у тех людей. Вот это да!

²³⁹ А сегодня, не едут ли сегодня на высоком коне те, кого нужно спибить, и чтобы стали свидетелями.

²⁴⁰ Утром я обращаю внимание на выпавшую с неба росу. И посмотрите на неё, когда поднимается солнце, на те росинки, посмотрите, как они блестят, просто как маленькие звёзды. Что это? Это свидетель. Она знает, что как только солнце поднимется до определённого места, вот *так*, когда оно поднимется до определённого места, она снова пойдёт вверх. Эта влага тут же пойдёт вверх. Почему? Она там вверху однажды была, и она только спустилась вниз. Она снова уйдёт вверх. Она свидетельствует, что этот солнечный свет поднимет её вверх. Она там была. Она знает, что к чему.

²⁴¹ И каждый мужчина или женщина, рожденные от Духа Бога, это свидетели воскресения Иисуса Христа. Как Богу сегодня вечером нужны свидетели! "Идите по всему миру и свидетельствуйте обо Мне в каждом поколении, всем людям. Я буду с вами всегда до самого конца века". Пусть Дух Святой глубоко погрузит эти слова в вашу душу. "Вы получите Силу после этого, Святой Дух сойдёт на вас, и тогда вы будете Мне свидетелями в Иерусалиме, Иудее, и до краёв земли".

²⁴² Пока мы склоним наши головы, сестра, ты могла бы подойти к органу? Давайте ненадолго склоним головы, повсюду, в молитве.

вложит Его в каждое сердце именно так, как нужно. Потом, пусть Его польёт их вера, и принесёт множество плода. Даруй это, Господь.

⁴⁰ Мы любим Тебя, и верим Тебе и служим Тебе. Сейчас прими наше благодарение, ибо мы просим этого во Имя Господа Иисуса, Сына Твоего возлюбленного. Аминь.

⁴¹ Начнём это небольшое короткое изучение Слова Бога на вечер. А пока, я очень желаю, чтобы каждый верующий пребывал сейчас в молитве, глубокой молитве обо мне. Никому не под силу открыть это Слово Бога. Можно перевернуть страницы, но, чтобы Его открыть, нужен Дух Святой. Человеку это невозможно. Нам это не дано. Иоанн увидел на Небесах лежащую Библию, и сказал: "Не нашлось человека ни на Небесах, ни на земле или под землёй, достойного даже взять Книгу, чтобы открыть Её или снять Печати". И потом он увидел "Агнца, так как Он был заклан от основания мира, Он пришёл и взял Книгу из правой руки Сидящего на Престоле, открыл Печати, раскрыл Книгу, и открыл Её людям". И пусть Он сегодня вечером придёт и сделает то же.

⁴² Здесь Иисус записывал Своих апостолов на получение квалификации Святого Духа, прежде чем станут свидетелями. И сегодня вечером моя тема — "*свидетель*".

⁴³ Так вот, свидетель в суде должен что-то знать. Не всякий может прийти и быть свидетелем. Это должен быть кто-то, нечто знающий. И вот так тогда, когда мы свидетельствуем для Господа. Для этого нужен кто-то, нечто знающий.

⁴⁴ Так что Иисус подумал, сказал это, что прежде чем они станут Его свидетелями, "они должны ожидать в Иерусалиме до тех пор, пока не облечутся Силой Свыше", тогда они будут свидетелями по всему миру: в Иерусалиме, Иудее, Самарии, и до краёв земли.

⁴⁵ В суде принимаются два вида показаний: увиденное и услышанное. И вот, если сидеть в комнате и увидеть аварию из окна, показания, ваши слова не годятся, потому что вы это увидели через стекло. Свидетелем будешь только, если был там, близко, чтобы точно знать, что было. В серьёзных делах в суде свидетеля могут признать, только если ты это видел или слышал.

⁴⁶ Вы не можете сказать: "Мисс *Такая-то* сказала мне, или мистер *Такой-то* или пастор *Такой-то* мне сказал". Он свидетель, но вы — нет.

⁴⁷ Так что, поэтому, засвидетельствовать об истинности воскресения Христа можно только Духом Святым. Нужно стать непосредственным свидетелем, быть там, что-нибудь в этом понимать, знать, о чём говоришь.

⁴⁸ И да поможет нам Бог понять день, когда люди станут вот такими, какими они есть. Знаете, я... Я это скажу сейчас со всем почтением. Нам вредит не наш город, забытый кабаками с водкой. Больше всего

нам вредят люди, исповедующие христианство, и так не живущие. Вот что, понимаете. Это неправильные свидетели.

⁴⁹ Свидетельствовать не получится, пока что-то не испытаешь. А если испытать, то свидетелями становятся автоматически, потому что родились заново. "И всё мирское, прежнее, прошло, и всё стало новым". Тогда вы становитесь свидетелем Иисуса.

⁵⁰ Иисус знал, что эти апостолы смогут выйти и стать должными свидетелями только после того, как испытают своё свидетельство. Сегодня, было бы здорово, если бы так поступала каждая семинария, если бы каждый христианин делал то же? Просто пришёл бы в церковь и сказал: "Я сейчас приму Иисуса своим Спасителем. Я отсюда не уйду, пока не получу крещение Духом Святым, и тогда я буду свидетелем". А? Всё было бы по-другому. А вы как считаете? [Собравшиеся говорят: "Аминь".—Ред.] Не было бы этих непрочных, случайных свидетельств.

⁵¹ Люди свидетельствуют, и говорят, что они христиане, а появляются в обществе и живут другой жизнью. А неверующий зайдёт, и это увидит, он скажет: "Вот так-так! Это что, они вот так..." А дьявол тут как тут — всегда ему укажет. Уж будьте покойны. Он бизнесмен. И не преуменьшайте его способности и его деловые сферы, уж он-то знает, что почём.

⁵² Вот, как я сказал, свидетелем становишься только, когда что-нибудь знаешь. Нужно действительно быть очевидцем.

⁵³ У Бога в Ветхом Завете был свидетель. Один из... Одним из Его первых свидетелей был Ной. Ной был свидетелем, потому что услышал голос Бога, предупреждающий, поведавший ему, что должен наступить потоп, и что он должен построить ковчег. И нужно было незамедлительно готовить этот ковчег, и нужно было готовить место для спасения людей. Войти могли все желающие. И это был Божий свидетель.

⁵⁴ Так вот, он знал только то, что Бог сказал ему, что будет дождь. А ведь раньше на земле дождя никогда не было, но Бог сказал, что дождь будет. Так что, если Бог сказал, что дождь будет, это значит, что дождь будет. Так что, он был свидетелем Слова Бога. И вот, он был призван, и принялся за дело, и приготовил ковчег, и готовился к дождю, ещё до того, как дождь вообще пошёл. Значит, вот ещё один Божий свидетель.

⁵⁵ Однажды был один народ, иудеи, из колена Иуды, откуда они получили своё имя. За то, что они не хотели ходить в Божьих постановлениях, не захотели соблюдать Его заповеди, Бог позвал прийти царя Навуходоносора и взять их в плен в землю Вавилона. Из нас многие помнят старую известную историю, как они повесили свои арфы на плакучую иву, и не могли петь песни Сиона. Вся их победа была утрачена, не потому, что Бог хотел забрать её у них, но из-за их греха, отделившего их от Бога.

стороны в сторону. Прообраз, как Церковь идёт за Иисусом, видит Его силу, видит Его чудеса.

²²⁶ И Его однажды спросили. Кто-то сказал, что пусть... Одна женщина сказала: "Пусть мой сын сядет по правую руку, и один — по левую".

Он сказал: "Можете ли пить чашу, которую Я пью?"

Сказали: "Да".

"Можете ли креститься крещением, которым Я крещусь?"

Сказали: "Да".

²²⁷ Сказал: "Истинно, вы будете, но по правую руку и левую руку — не от Меня..." Другими словами: "То же самое крещение, которое есть у Меня, будет и у вас".

²²⁸ И тогда Церковь смотрела на Него, когда Он шёл к Пятидесятнице... Он пошёл в верхнюю горницу, и Он провёл вечерю. Пошёл на Голгофу, был распят. И потом, Церковь, вызванная, смотрела на Него, когда дальше Он перешёл к Своему восхождению, вознёсся. Он сказал: "Теперь Я пошлю вас во все части мира, чтобы были Мне свидетелями. Но прежде чем пойдёте, ожидайте в городе Иерусалиме, потому что эта же самая милость Святого Духа, которая на Мне, сойдёт на вас. Я пошлю Его обратно". [Брат Бранхам три раза стучит по кафедре—Ред.]

²²⁹ И они пошли в город Иерусалим, аллилуйя, и там были крещены тем же Святым Духом, который был на Иисусе Христе. Аллилуйя! "Тогда вы Мне свидетели, так как Иисус Христос вчера, сегодня и вовеки тот же".

²³⁰ И тот же Святой Дух, что был на пророке Елисее, Илии, на Елисее был вдвойне. И сегодня — на нас, церкви Бога, брат, сестра, заявляющие, что пили из благословенной чаши Его благословения, на нас сошло крещение Святым Духом, и облекло нас, крестил нас в Свой Дух, и выходим Его свидетелями. Как смолчишь в такой день, когда куда ни глянь — растление и прочее! Встанем же и засвидетельствуем об Истине. Аминь. Чудесно! Вот это да!

²³¹ Нужно завершать. Такое чувство, что, похоже, сейчас можно начинать и проповедовать. Я—мне просто становится хорошо.

²³² Эта милость, вдвойне! Иисус сказал: "Дела, что Я творю, и вы сотворите, и более великие", — больше этого, вдвойне. "Вы Мне свидетели, когда получите это вдвойне". Смотрим же на Него. Не отводите взгляд от Него. Милость внизу. Милость здесь сегодня вечером. Тот же Святой Дух, который был на Иисусе Христе, сегодня вечером в этой церкви, чтобы одеть любого верующего Силой Свыше. Тогда будете Ему свидетелями в Иерусалиме, Иудее, Самарии, Южной Африке, Азии, куда бы ни поехали. "Тот же вчера, сегодня и вовеки".

"Ожидайте!" Неудивительно, что Филипп пошёл и проповедовал!

осталось позади, сейчас проси, что Мне сделать тебе". Мне это нравится.

²¹⁵ Он сказал: "Чтобы получить твоего Духа вдвойне". Тот проповедник не шутил. "Вдвойне, потому что хочу вот настолько больше свидетельствовать".

²¹⁶ Он сказал: "Трудного ты просишь. Но если увидишь, как я уйду, будет так. Ты получишь просимое". Вот, брат, если уж какой проповедник и смотрел на другого, так это он!

²¹⁷ Вот что сегодня нужно делать Церкви — наблюдать за Христом, наблюдать за Святым Духом, куда Он движется, ради получения Духа вдвойне. Обратите внимание.

²¹⁸ Он сказал: "Трудного ты просишь". Ведь нельзя же было одним глазом смотреть на мир, а другим — на Илию. Ему нужно было оба глаза устремить точно на Илию, и идти за ним.

²¹⁹ Сегодня вечером проблема здесь в том, что у слишком многих христиан, признающих себя христианами, один глаз на этом мире, а другой на кресте. Вы, как пить дать, падёте. Не разделяйте глаза, не разделяйте сердце, не разделяйте мысли. Аминь. Брат, это по головке не гладит, это больно, но это даст пользу.

²²⁰ Когда мы были детьми, постоянно пили касторовое масло. В те времена мама даст касторового масла, а я зажимаю нос и давлуюсь. Она говорила: "Дорогой, если это..."

Я скажу: "Терпеть не могу эту гадость!"

²²¹ Она скажет: "Не станет плохо, не будет и добра".

²²² Так что, похоже, так и есть. А, может, Евангелие, Его можно применить так же? Если Оно не расшевелит тебя, Оно не принесёт тебе никакой пользы.

²²³ Не отводи взгляд от Христа. Не останавливайтесь. Что бы ни говорил мир. Не останавливайтесь. "Водимые Духом Божьим суть сыны Божьи". Правильно? "Посему, ныне нет никакого осуждения тем, кто во Христе Иисусе, живут не по плоти, или мирским вещам, но по духу". Никакого осуждения, идут дальше. Вот, учтите.

²²⁴ И когда вскоре он вознёсся, спустилась Огненная колесница подвести Илию, и он взошёл в неё. И, возносясь, снял своё одеяние, вот так, и сбросил его, и оно упало на землю, когда кони... и Огненная колесница уносила его.

²²⁵ О, поймите это сейчас. Какой прекрасный прообраз! Елисей, в то время молодой пророк, очевидец всей силы его дел. Елисей был очевидцем всех дел Илии. Потом он подобрал ту же милоть, набросил её на собственные плечи, двинулся к Иордану — совершенный, прекрасный прообраз. Подошёл к Иордану, снял милоть, взял её в руки и ударил по воде. Сказал: "Где Бог Илии?" И вода расступилась из

⁵⁶ Вот из-за чего сегодня у многих христиан нет победы, потому что их грехи отделили от благословения, заперли одних в пустыне. И наши сердца висят на плакучей иве, потому что не можем наслаждаться песнями церкви.

⁵⁷ Я помню, как недавно, когда мы раньше заходили сюда. Когда звонили в колокол, заиграют на пианино *Там, у Креста*. В церкви было не найти сухих глаз, плакали все, никакой спешки, мягкость. Мне так нравится старомодный способ, мягкость, нежная Сила Святого Духа, сокрушение. Добиться какого-нибудь прогресса получится только после сокрушения. Вы знаете, как горшечник, пророк шёл в дом Горшечника, чтобы быть сокрушённым и заново созданным. И, знаете, если нет никакого сокрушения, нет и нового создания. Сначала нужно сокрушиться.

⁵⁸ И как то, точно как земля, если хочешь получить урожай, брат Райт, нужно сначала сокрушить землю, полностью разбить её на кусочки. А потом посадить семя, и оно вырастет. Её сокрушают в зависимости от насаждаемого семени. И вот, когда урожай... земля полностью сокрушена, это время сажать семя.

⁵⁹ Значит, эти братья, ушедшие далеко из обетованной земли в Вавилон, их увели, потому что грехи разлучили их с Богом.

⁶⁰ И я просто достаточно старомоден, верить этому сегодня, что когда церковь или любой человек начинает заигрывать и флиртовать с этим миром, постигнет то же самое — удалитесь от Бога, удалитесь от Истины. И я этому верю. Я—я знаю, что это правда.

⁶¹ Сейчас я в служении уже двадцать лет, и видел всевозможные сорта и разновидности по всему миру. Но скажу вам, друзья, на вас могут смотреть сверху вниз, но мне нравится старомодное сокрушённое собрание.

⁶² Кто-то подошёл однажды и сказал, пока я здесь проповедовал, сказал: "Эта женщина... Билли, как ты можешь проповедовать, а эта женщина сидит, пренебрежительно относится: плачет и кричит: 'Аминь'?"

⁶³ Я сказал: "Может, во многом из-за этого я и проповедовал. Верно. Да". Я сказал: "Если бы она..."

⁶⁴ Сказал: "Да я бы просто не выдержал, если—если бы я говорил, а кто-то вот так бы шумел".

Я сказал: "А мне это не мешало, брат. Это меня ободряло".

Он—он сказал: "Это была ужасная грешница, или что-то такая?"

Я сказал: "Нет. Это была христианка, наполненная Святым Духом".

"И плакала?"

⁶⁵ Я сказал: "Да. В Библии сказано: 'Кто выйдет в слезах, несомненно, пойдёт в радости'".

⁶⁶ Аминь. Так и есть. "Выходящий сеять, — видите, — в слезах, несомненно, придёт обратно, пожав в радости". Дайте первое место важному: сокрушению, созданию заново, тогда придёте в радости. Аминь. Хорошо.

⁶⁷ Эти дети Израиля оказались там, были под властью иного царя. Не... Их собственного царя увели вместе с ними. Они пришли под власть иного царя, жестокого царя, царя Навуходоносора. И вот, однажды он сказал, что: "Если кто из людей..." Когда он сделал, воздвиг большого истукана в полях, и сказал, что "каждого, кто не поклонится этому истукану, бросят в огненную печь, сожгут". Ну и соглашение, что таковых сожгут, каждого!

⁶⁸ И там было трое, которые до этого получили ответ на молитву, по имени Седрах, Мисах и Авденаго. Они повернулись к истукану своими спинами. И они сказали: "О, царь, да будет тебе известно..."

⁶⁹ Обратите на это внимание. Бог хочет, чтобы Его свидетели были стойкие, не сегодня свидетель, а завтра — в кусты.

⁷⁰ Сегодня я проповедовал на похоронах, и высказался, не стесняясь, меня кто-то попросил, сказал: "Думаю, большинство грешники, не приняли Христа". Я подумал, что, может, уж слишком, наверное, переусердствовал.

⁷¹ И когда я уезжал, в машине владельца похоронного бюро, он дотянулся и похлопал меня по плечу, сказал: "Проповедник, хочу сказать, что о тебе думаю".

Я подумал: "Ой-ой".

⁷² Он сказал: "Вот так и надо об этом проповедовать". Он сказал: "Мне не нравится безликая религия".

⁷³ Я подумал: "Дружище, значит, ты не зря хлеб ешь". Точно. Правильно, если всё поставить на место. Совершенно верно.

⁷⁴ Значит, эти дети Израиля, эти Седрах и Мисах, и Авденаго, это свидетели Божьи.

⁷⁵ У Бога всегда был свидетель. У Него всегда был... Вот что зарубите себе на носу. У Бога был свидетель всегда, в любое время. У Него всегда был, по крайней мере, один человек, на которого Он мог положить Свои руки, сказать: "Это Мой свидетель". Однажды остался один, и Его единственным свидетелем был Иов, и Авраам, в—в стране, но у Бога был свидетель. Где-то кто-то будет свидетельствовать о Боге.

⁷⁶ И вот, немного погодя, мы хотим выяснить, какой же свидетель этого дня. Хорошо. Обратите внимание.

⁷⁷ Эти люди, придя туда, отказались от царской пищи, его вина, и отказались поклониться его истукану. Это были подлинные, настоящие свидетели Божьи.

⁷⁸ Значит, бывает, за свидетельство грозит наказание. Бывает, когда за свидетельство о Боге, придётся немного пострадать.

²⁰³ А он сказал: "Жив Господь, и жива душа твоя, я пойду с тобой. Я не оставлю тебя".

²⁰⁴ Это Церковь. Видите? Не отводите взгляд от Иисуса. Идите туда, куда и Он. Идёт Он в методистскую церковь, тут же идите с Ним. Идёт Он в баптистскую церковь, сразу идите с Ним. Идёт Он в Скинию Бранхама, идите прямо с Ним. "Я не оставлю Тебя! Не имеет значения, куда принадлежала мама, куда принадлежал папа, где *это* произошло, или другое, я пойду с Тобой. Я не оставлю Тебя!" Аллилуйя! "Я Твой свидетель. Я не могу уйти, Ты часть меня".

²⁰⁵ "Иди, а я пойду следом". И он идёт в школу пророков. И он сказал: "Ты оставайся здесь".

²⁰⁶ И некоторые пророки сказали Елисею, он сказал: "Ты знаешь, что твой господин будет забран от тебя?"

²⁰⁷ Он сказал: "Я это знаю. Но молчите". Аминь. Мне это нравится. "Я его не оставлю, что бы кто не говорил".

²⁰⁸ И Илия обернулся и сказал: "Сейчас ты оставайся здесь, потому что Бог посылает меня к Иордану".

²⁰⁹ Три места. Оправдание — Галгал, освящение — школа пророков, и крещение Святым Духом у Иордана, где Иордан представляет смерть. Смотрите! Мартин Лютер, Джон Уэсли, пятидесятники, к самому Иордану, момент умирания.

²¹⁰ Итак, Илия с Елисеем идут прямо к реке. И подойдя к Иордану, смерти, последней стадии пути, старый пророк протянул руку, и снял милоть, ударил по воде, и вода разошлась туда и сюда, и двое посуху перешли на другую сторону. Проповедники стояли в отдалении и смотрели, как они переходят. Аминь.

²¹¹ Когда они пришли на другую сторону, это уже после! О, надеюсь, до Скинии Бранхама это дойдёт, до самого разделения суставов и мозгов. Ни когда был в Галгале, ни когда был в школе пророков, ни когда был по эту сторону Иордана, но когда, идя след в след за ним, он оказался за Иорданом.

²¹² Вы желаете, вы говорите: "Я принимаю Иисуса личным Спасителем. Я брошу плохие привычки". Но идите к Иордану, где умрите полностью, чтобы от вас отпало всё мирское, все друзья и остальное. Смотрите только на Него.

²¹³ Что дальше? Он сказал: "Я пойду с тобой и через Иордан". Аминь. Мне это нравится. Почему? "Я буду свидетелем этого", — и он перешёл через Иордан.

²¹⁴ Обратите внимание. Смотрите сюда. Уразумейте это. Лишь за Иорданом он сказал: "Проси, что тебе сделать?" Вот что сегодня Христос желает узнать у церкви. "После отделения от дел этого мира, уже став новым творением во Христе Иисусе, после рождения заново, наполнения Святым Духом, перехода Иордана, все мирское умерло,

и брёвна, сгорая, сдвигаются. Это представляло крест, Христа, где огонь был посередине.

¹⁹² Они берут немного хлебного приношения, кладут эту смолотую муку, всю смолотую одинаково — "Иисус Христос вчера, сегодня и вовеки тот же". Вливают масло, представляющее Святой Дух. И Его к этому домешивают, Святой Дух и Христос, брат, лепёшечка должна получиться что надо! Аминь. Да! [Пустое место в записи—Ред.] Не считайте меня сумасшедшим. Ну, воодушевился немного. Ладно.

Обратите внимание: "Сначала сделай мне небольшую лепёшку".

¹⁹³ Итак, она взяла хлебное приношение, Христа, влила в него Святого Духа, и смешала это, и положила его на крест, и приготовила это. О, брат, вот это была лепёшка что надо!

¹⁹⁴ Вышла и принесла небольшую кукурузную лепёшку, и свою последнюю каплю воды. И пророк там стоял и ел это, и пил воду. Сказал: "Сейчас, иди назад и приготовь себе и своему сыну. Ибо ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, кадка не опустеет, ни кувшин не иссякнет до того дня, когда Бог пошлёт дождь на землю".

¹⁹⁵ Что? Свидетельница. Это верно. Та вдова стала в этой стране свидетельницей.

¹⁹⁶ А потом этот великий пророк был взят, Илия был взят, его место, Елисей занял место Илии.

¹⁹⁷ О, представляю такого свидетеля. Однажды он работал и увидел Илию. И он набросил на него свою милость и благословил его, а он заколол вола и принёс жертву, показывая, что всё мирское позади, умерло.

¹⁹⁸ Вот так приходиться к Богу. Убей позади себя всё. Сожги все мосты. Не клади эту бутылку так, чтобы завтра найти. И ничего не клади, чтобы завтра найти. Избавься от этого, сожги это. Аминь. Будь настоящим свидетелем. Брат, выходи босой. Вот так. Простите за эти слова, но не знаю, как сказать по-другому. Хорошо, так что сейчас вы—вы... Вот теперь что-то начнёт происходить. Хорошо. Смотрите.

¹⁹⁹ Потом он вышел из Галгала, и он пошёл в школу пророков. И обратите внимание, придя в школу пророков, он сказал: "Господь меня ведёт к Иордану".

²⁰⁰ Три этапа пути Елисея вслед за Илией. И Илия представлял Христа, Илия. Елисей представлял Церковь. "Я иду в Галгал", — первая, оправдание верой. И потом он сказал: "Ты сейчас оставайся здесь", — Церкви. Илия — Елисею, Илию... Молодой и старый пророк, прообраз Христа и Церкви.

²⁰¹ Он сказал: "Жива душа твоя, я не останусь здесь, но пойду с тобой".

²⁰² И он пошёл в Галгал. И придя туда, сказал: "Сейчас ты оставайся здесь. Господь зовёт меня в школу пророков".

⁷⁹ Вы помните, когда мама сказала, что если будешь читать Библию, и так себя вести, домой можешь не приходиться? Или кто-то из соседей сказал, или дети сказали в школе: "Ты фанатик", — или что-то ещё, потому что ты был истинным свидетелем? Помните, на работе, как все мужчины смеялись над тобой, потому что ты был настоящим свидетелем? Видите? Как на улицах над тобой насмеялись, когда ты давал свидетельство? Но это подлинный знак настоящего, истинного свидетеля. Богу нужны свидетели.

Теперь, некоторые люди скажут: "Я свидетельствую в церкви". Это хорошо.

⁸⁰ Но, брат, да светит твой Свет в тёмных местах, где он действительно нужен, на изгородях и дорогах, в барах, снаружи, на улице. Где бы ни был, да светит во свидетельство твой Свет. Аминь.

Обратите внимание, потом пришло огненное испытание.

⁸¹ И каждому, кто засвидетельствует о Боге, придётся пройти огненные испытания. Разве не странно, как Бог ведёт Свой народ? Очень странно.

⁸² Иисус, сразу после крещения, Он пошёл в пустыню для искушения от дьявола.

⁸³ Израиль, под кровью, обрезанный, только вышел, Святой Дух в облике Света привёл их прямо к Красному морю. А там оказались зажатыми в угол: горы с одной стороны, пустыня — с другой, приближается армия фараона, и Красное море отрезало их. Бог привёл их именно в такое место. Почему? Чтобы прославиться. Потом Моисей помолился, и Бог сказал ему идти, вытянув палку, прямо к Красному морю. И пока он шёл, Красное море расступилось от края до края, всё Красное море, от начала до конца. Почему? Там проходила Божья тропа.

⁸⁴ Только вышли оттуда, пошли прямо в пустыню Син. Странно. Тропа Божья прошла там прямо через то большое искушение, когда они роптали на Бога. Пошли дальше оттуда — от одного ропота к другому, от одного испытания к другому.

⁸⁵ Как говорится в старой песне: "Кто через огонь, кто чрез потоп, кто через сильные испытания, но все — через Кровь". Вот так Бог ведёт, ведёт Свои свидетельства, Своих свидетелей.

⁸⁶ Теперь, когда пришло время, испытание огнём. Сердах, Мисах и Авденаго сказали: "Наш Бог силен избавить нас из огненной печи, но даже если Он не избавит, мы не поклонимся, мы умрём настоящими свидетелями".

⁸⁷ Мне это нравится. Мне нравится эта старая смелость. Как говорил пожилой Бадди Робинсон, он сказал: "Господи, дай мне нестигаемую волю". Вот такой должен быть свидетель. Смелость! Богу нравится, чтобы мы были смелыми.

⁸⁸ Он сказал Иисусу Навину, перед переходом на другую сторону, сказал: "Будь очень мужествен, потому что Господь, Бог твой, с тобой, куда бы ты ни пошёл".

⁸⁹ Вы скажете: "Ну, если Бог сказал бы мне, как Он сказал Иисусу Навину, у меня тоже было бы немного смелости".

⁹⁰ Он то же самое сказал каждому верующему. "Я буду с тобой всегда, даже до конца этого мира. Я никогда не оставлю тебя, не покину тебя". Смелый! Значит, идём, берём обещание. Это обещание дал Бог. Будем же настоящими свидетелями.

⁹¹ Так что печь разогрели в семь раз сильнее, чем раньше.

⁹² Вот как поступает дьявол. И, брат, он ничего не делает наполовину. Он впикивает в тебя всё, что может. Но, да будет благодарение Богу, Бог тоже выталкивать умеет, Он делает это Сам. Точно. Хорошо. Посмотрите на Него. Итак, он сказал...

⁹³ Сейчас, обратите внимание. Я представляю, как сам царь Навуходоносор сидел рядом с большой печью, и дым, и небеса были красными.

⁹⁴ Я представляю, что там всю ночь продолжалось молитвенное собрание. Вы знаете, если приближается испытание...

⁹⁵ Вот оно. Вот в чём сегодня беда с церковью — вы полагаетесь на собственные чувства и способность, вместо того, чтобы это отнести в молитве Господу. Так и есть. Сегодня соберёмся послать кого-то куда-то, ну, вы говорите, что нужно взять и сделать совещание, и встретится, и сказать: "Нужно сделать *это*, или пойти *сюда*, или сделать *то*".

⁹⁶ Но в Библии, в прошлом, прежде чем послать апостолов, встречались и постились, и молились. И Святой Дух сказал: "Отделите Мне Павла и Варнаву". Святой Дух! Вы обратите внимание, не человеческое мнение, но вёл, направлял Святой Дух. Аминь. Заметьте.

⁹⁷ Так вот, молитвенное собрание на всю ночь, так что им пришлось показать, из чего они сделаны. И, брат, каждому, исповедующему, что он христианин, рано или поздно придётся показать, из чего он сделан. Дьявол заставит тебя раскрыть карты.

⁹⁸ Когда невысокий Томми Осборн, из вас многие его знают, пришёл, я сидел на крыльце. Он сказал: "Брат Бранхам, я... — он сказал, — я был на собрании. Я видел, как тот сумасшедший упал к вашим ногам". Сказал: "Что я могу делать?"

⁹⁹ Я сказал: "Так вот, Томми, пока нечем подкрепить, ничего не утверждай. Дьявол в этом заставит тебя раскрыть твои карты. Да, он заставит, и он это сделает тут же". Я сказал: "Тогда, если это не подкрепить, знай, что будет. Поношение. Так что если уж говоришь, будь уверен, что ты прав".

¹⁰⁰ И это также правильно, христианин. Будь уверен, глубоко в сердце, что Бог отделил тебя от мирского и сделал новым творением, тогда

"Откуда он брал хлеб?"

Я сказал: "Я не знаю".

Сказал: "Ты думаешь, что он ходил в пекарню?"

¹⁸² Я сказал: "Здесь я ничего не скажу. Но я знаю одно, что вороны это приносили. Он это ел, и благодарил за это, и делал то, что Бог ему говорил".

¹⁸³ Так же и с крещением Святым Духом. Вы скажете: "Из-за чего те люди восклицают?" Не знаю. "Это как?" Это всё Манна, сходящая от Бога, с Небес. "Ты хочешь сказать, что действительно что-то ощущается? Я в это не верю". Ну и не надо. Её приносит Святой Дух. Я просто Её ем, и доволен, и восклицаю, и мне хорошо. Пусть мир берёт и верит, чему хочет. Святой Дух! "Но где Он это берёт? Откуда приходит эта Манна? Как что-нибудь приходит из ниоткуда, что этого не видно?" Не знаю, но Она приходит. Аминь.

¹⁸⁴ Вы Её очевидцы? [Собравшиеся говорят: "Аминь".—Ред.] Вы вкусили, как благ Господь? ["Аминь".] Вы не пустословите? ["Аминь".] Это крещение Святым Духом, Сила Божья во спасение, сегодня так же реальна, как жизнь. Конечно, Он благ.

¹⁸⁵ Он сидит там и ест. Когда хотел пить, просто шёл к ручью, и пил, вот и всё. А его считали сумасшедшим. Нет. Он был свидетелем Божьим. Правильно.

¹⁸⁶ А когда ручей вдруг высох, Он тут же сказал: "Теперь для заботы о тебе Я приготовил вдову". Ну и местечко послать проповедника — дом вдовы! Но Бог сказал: "Я—Я приготовил это". Так что он идёт туда. Он должен был там стать свидетелем. Поэтому, эта вдова...

¹⁸⁷ И вот он туда идёт, и идёт по улице. Думаю, по видению он должен был увидеть эту женщину во дворе. Он увидел женщину во дворе, сказал: "Это она, так что я просто подойду".

¹⁸⁸ Он сказал: "Пойди, принеси мне немного воды, и немного еды, или—то есть хлеба, — вернее, — в руке своей".

¹⁸⁹ Она сказала: "Жив Господь, и жива душа твоя, — сказала, — муки в кадке и масла в кувшине, хватит лишь на одну небольшую лепёшку. И вот я испеку... возьму два полена. И, — сказала, — и сделаю лепёшку для себя и сына моего. И когда это съедим, мы умрём".

Он сказал: "Иди, сначала мне принеси лепёшку". Аминь.

¹⁹⁰ "Ищите прежде Царства Божьего". Вы когда-нибудь были свидетелем, что это истина? Поставьте Бога первым. Платите первыми свои десятины. Уплатите всё, сначала. Уплатите Богу. Молитесь сначала, утром. Молитесь во время всего дня. Дайте Богу первое место во всём. Вы будете свидетелем.

Она тут же помчалась в дом. С двумя поленьями.

¹⁹¹ В старину на Ближнем Востоке брали два полена. Два полена вот так скрещивали и зажигали в середине. Индейцы и сейчас так делают,

Он делает для нас, так что мы хотим быть свидетелями. Но прежде, чем становятся свидетелем, Его сначала нужно получить.

¹⁷² Однажды был человек по имени Илия. Бог был с ним. Он видел Бога в больших испытаниях, видел Бога в действии. И вот он увидел, что страну охватил грех, поэтому он сказал: "Ну-ка минуточку".

¹⁷³ Он поднялся в горы и помолился, и Бог дал ему свидетельство. Он сказал: "Ты сейчас иди и скажи царю, что даже росы не выпадет, если только Я... только по слову твоему".

¹⁷⁴ Он идёт и говорит это царю. Поднимается в горы и садится. Он... и там...

¹⁷⁵ И представляете? Воображаю, как некоторые говорят: "Тот старик тронулся умом. Ясно? Говорит, будто не будет никакого дождя, только по его слову".

¹⁷⁶ Но он был Божьим свидетелем. (Видите?) Он знал, о чём он говорит. Он знал, что сделает Бог, потому что Бог всегда держит Своё Слово. И Илия это знал. Так что, он знал, что это Бог сказал ему, что не будет дождя, поэтому он пошёл и рассказал, что не будет дождя.

¹⁷⁷ Если Бог сказал, если ты можешь принять крещение Святым Духом, тогда иди, получи Его. Если Бог говорит, что исцеление для тебя, тогда иди, возьми его. Если ты свидетель, иди вперёд, свидетельствуй о Нём. Бог это пообещал, Он не может врать. Пусть говорят, что "дни чудес прошли", не обращай на это внимания. Мы принимаем Слово Бога, а не чьё-то.

¹⁷⁸ Представляю, как старый Илия с чего-то идёт в горы.

¹⁷⁹ И он сказал: "Ну и гляньте на этого старого чудака! Идёт туда, на вершину горы, и будет сидеть у того ручья, Хорафа. Жалкое зрелище: такой старикашка на горе, длинные седые усы. И ему под семьдесят, с палкой в руке. Какой-то кувшинчик с елеем, в горах точно умрёт с голоду".

¹⁸⁰ Но немного погода пришла засуха, и не отступала. И, знаете, видели бы эти люди там внизу, считавшие его сумасшедшим, что он там вверху ел три раза в день, ему было хорошо. Да. Ему было лучше, чем большинству людей здесь сегодня. У Него были несколько носильщиков. Это верно. Носильщики приходили, вороны прилетали каждый день, и приносили ему бутерброды, давали это ему на завтрак.

¹⁸¹ Один человек сказал недавно, сказал: "Проповедник, ты этому действительно веришь?"

Я сказал: "Так точно".

Он сказал: "Неужели ты веришь, что он ел?"

Я сказал: "Да, он ел".

"Как ты... Откуда он брал рыбу?"

Я сказал: "Я не знаю".

иди, говори людям, что ты христианин. До того, как это произойдёт, оставайся прямо у алтаря, и умирай, пока ты именно не умрёшь, безвозвратно. Ну, ладно. Умирай, пока так не умрёшь, что можно даже... Да верно же — мёртв!

Знаете, думаю, сегодня мы хороним слишком много живых.

¹⁰¹ Людей хоронят после смерти. Это верно? Так точно. Послушай, брат, мёртвый не будет с тобой спорить. Ему можно говорить всё, что угодно, называть его как угодно, он не скажет ни слова. Почему? Он мёртв.

¹⁰² И мёртвый во Христе — предложи выпить, давай *это, то* или *другое*, но он мёртв. И Богом сокрыт во Христе, запечатлён Святым Духом. Аминь. Вот и всё. Так вот, значит, он не делает всё это, просто потому, что не может. Это против его природы. Он становится новым творением.

¹⁰³ Возьмите свинью и помойте её, и вычистите, и наманикюрьте ей копыта, и дайте ей помаду, и намажьте её, наденьте какие угодно нейлоны, отпустите её, она тут же пойдёт в лужу и будет валяться. Чистка была бесполезна. У неё по-прежнему натура свиньи.

¹⁰⁴ А потом возьмите ягнёнка и посадите в яму с жидкой грязью, он будет визжать, пока его не вытащат. Почему? У него натура ягнёнка.

¹⁰⁵ Так вот, единственный способ, как удержать свинью от грязи, это изменить её природу. Это верно.

¹⁰⁶ Это единственный способ получить христианина. Пусть изменится его натура от грешника в святого. Понимаете? И есть только одно средство, это Святой Дух. Тогда ты свидетель. Аминь.

¹⁰⁷ Сейчас, обратите внимание. Примите это со всем вниманием. Царь Навуходоносор издал указ сжигать таковых. И за ними утром пришли, связали руки. Повели вверх на помост, ведущий к открытому зеву печи, большой печи. Они шли в печь. И начали марш смерти. Он сказал: "Сейчас смотрите, у вас сейчас есть возможность. Если хотите, спускайтесь".

¹⁰⁸ Они сказали: "Наш Бог силен избавить нас, но мы не отступим". Это были настоящие, подлинные свидетели, до конца.

¹⁰⁹ Уже пошли по проходу, шли вверх, их вели солдаты. От такой жары солдаты чуть не задохнулись. А когда их уже хотели бросить в огненную печь, представляю, Седрах говорит: "Слушайте, вы уверены, что молились, как следует?"

"Да. Я верю, что сейчас всё в порядке". Хорошо.

¹¹⁰ Ведь даже ведущие их солдаты погибли. И они подталкивали их. Всего несколько шагов, и они втолкнули бы их в огненную печь.

¹¹¹ Теперь, постоянно, вместе с событиями на земле, на Небесах тоже что-то происходит. Вот перед нами ужасная картина верующего, идущего на смерть. Но, давайте переведём камеру сегодня в направлении Небес. И пока здесь внизу что-то происходит, что-то

происходит и Там. Я представляю, как Бог, Сын Божий, сидящий одесную, смотрит вниз.

¹¹² Представляю, как пришёл Ангел и сказал: "Господь, я Гавриил, — с большим мечом в руке, говорит, — вот, я, постоянно с того дня, когда Ты создал меня, я стоял справа от Тебя. Я делал именно то, что Ты мне говорил. Ты смотрел вниз на тех свидетелей сегодня утром? Трёх свидетелей собираются сжечь".

Я представляю, как Он говорит: "Я наблюдал за ними всю ночь".

¹¹³ "Позволь мне сойти вниз". Он сказал: "Я уберу... Я всё изменю". Я верю, что он мог бы это сделать.

¹¹⁴ Но Он сказал: "Гавриил, вложи меч обратно в ножны. Я не могу позволить тебе идти".

¹¹⁵ Потом представляю, как слева к Нему приближается, подходит большой могучий Ангел по имени Польшь. Он управляет водой. И Он падает ниц перед Ним и говорит: "Господь, Ты видел внизу тех свидетелей? Их же утром сожгут за свидетельство о Боге".

Сказал: "Да, Я наблюдал за ними".

¹¹⁶ "Позволь мне пойти вниз. Я смою Вавилон с лица земли". Я верю, что он мог бы это сделать. Он сказал: "Ты мне дал ключи. И во время эволю-... то есть, допотопного мира, и я затопил всё, и для Тебя смыл его. Сегодня утром я сделаю то же самое, Ты дай мне только ветер".

¹¹⁷ Я представляю, как Он говорит: "Да, Польшь, это верно, ты сможешь это сделать. Я—Я знаю, что ты это сможешь сделать, но Я не могу позволить тебе идти".

"Почему, Господь?"

¹¹⁸ "Встань вот сюда, слева от Меня, потому что Я не могу позволить тебе идти. Я пойду Сам. Я всю ночь наблюдал за ними. Я наблюдал за Моими свидетелями. Я также наблюдаю за Моим Словом, чтобы Его проявить. Я просто не могу позволить тебе идти. Потому что Я пойду Сам".

¹¹⁹ А они в одном шаге от огненной печи.

¹²⁰ Ну, странно же, а? Бог позволяет тебе подойти прямо к последнему шагу пути. Ему как будто всё равно, Он просто сидит. Но Он наблюдает за тобой. Я думаю о том, как Он смотрел вниз на Вавилон. "Его глаз видит ласточку, и я знаю, что Он наблюдает за мной". Он наблюдает за тобой. Обратите внимание.

¹²¹ Тогда я представляю Его, как Он встаёт со Своего великолепного Престола. Его священнические одежды опускаются вокруг Него. И Он посмотрел туда, и на северной стороне была огромная грозовая туча. Представляю, как Он говорит: "Подойди сюда, восточный ветер, западный ветер, северный и южный. Я поеду сегодня на вас". Они встали под эту грозовую тучу и подкатились к Престолу. И Он сошёл в

мною сразиться?" Он сказал: "Со мной — у меня все степени, и остальное, я не буду и тратить время на него. Долдонит о Божественном исцелении, о Силе Бога, о спасении, не буду и время тратить". Но это был свидетель, что всё это не пустое.

¹⁶² Если мужчина или женщина свидетели, что всё это не пустое, не волнуйтесь, им придётся потратить время, потому что настало время резать свиней, брат, разделочные доски достали. Правильно. Так точно. Ну, ладно.

¹⁶³ Он положил в пращу небольшой камень. И понёсся, через ручей, и вверх на холм, бежал сразиться с этим.

¹⁶⁴ "Эй, — он сказал, — подожди!" Он сказал: "Идешь драться со мной, будто..." Он сказал: "Ладно, ты, я тебя на копьё насажу", — может, девять или двенадцать метров длиной. Сказал: "Будешь висеть на нём, и птицы сегодня отведают твоего мяса".

¹⁶⁵ Посмотрите сейчас на Давида, свидетеля. Он не пустословил. Против него вышел противник. Конечно, он вышел против него. Но он знал, что был... Что он свидетель. Он не пустословил.

¹⁶⁶ Так что он сказал: "Ты выходишь на меня как филистимлянин во имя филистимлян, с вооружением и копьём. Но я выхожу на тебя во Имя Господа, Бога Израиля". Аминь. Вот в чём разница. [Брат Бранхам четыре раза стучит по кафедре—Ред.] Вот где отличие. И он сказал, что "сегодня" он "убьёт".

Конечно, гигант над ним рассмеялся и направился его убивать.

¹⁶⁷ Невысокий Давид начинает. Когда он оказывается примерно на расстоянии выстрела из пращи, у него было... Посмотрите, у него было пять камней, И-и-с-у-с, обхватил пятью пальцами, в-е-р-а. Брат, он из этой штуки выжал то, что надо: раскручивал и раскручивал, и раскручивал.

¹⁶⁸ И когда в твоей душе закрутится вечный двигатель веры в Иисуса Христа, то что-то произойдёт. Грех и болезнь уйдут от тебя, бесы разбегутся, как тараканы летом на полу, когда включают свет.

¹⁶⁹ Вот он идёт, в-е-р-а в Иисуса. Вот он идёт: "Я выхожу на тебя во Имя Господа, Бога Израиля", — и он начал раскручивать ту пращу вокруг, и Святой Дух выстрелил тем камнем прямо в того филистимлянина и убил его. Давид взял его собственный меч и отрубил ему голову, поднял её, сказал: "Вперёд, парни!" Сказал: "Вот, пожалуйста. Я же говорил, что Бог это сделает". Аллилуйя!

¹⁷⁰ Он был свидетелем. Он не пустословил. Он это испытал. Он это доказал. Он ничего не понимал в вооружении и копье, но он знал, что у него было в его руке. Бог был с ним.

¹⁷¹ Я не знаю, мы не знаем обо всех ваших внушительных идеях, и тому подобном. Но мы точно знаем, что такое Святой Дух, и мы знаем, что

Ещё бы! Но из-за него всё зашевелилось у Иерусалима и в Иудее, и у Иордана. Почему? Он проповедовал не какого-то исторического Христа, но в настоящем времени, событие настоящего времени. Аллилуйя!

¹⁵¹ Сегодня повсюду в мире проповедуется история и воскресение Христа. Ну а ты, как личность, в твоём сердце воскресла новая Жизнь? А старая — умерла?

¹⁵² Давид сказал: "Неужели дадите этому необрезанному филистимлянину там стоять и нести околесицу? Да, — сказал, — я пойду сражаться с ним".

¹⁵³ Саул ни с того, ни с сего говорит: "Ну, если решил идти, я дам тебе моё—своё вооружение. Я дам тебе мой щит, мой шлём и мой меч". Ну, конечно!

¹⁵⁴ Послушайте. Когда на щуплого Давида надели эту громадную... Представьте узкие, вот *такие* где-то плечи, и те плечи в той защите, вот в *такой* кирасе. Это напялили, бедняга не мог и шагу ступить.

¹⁵⁵ Послушайте. Вот и оказывается, что мужу Божьему церковный щит не подходит. Точно. Никакую теологию не прикрутишь к Силе Бога. Здесь нужна не теология. Здесь нужно не образование. То, что здесь нужно, это сердце, преданное Слову Бога, чтобы стать подлинным свидетелем.

¹⁵⁶ Это не подошло мужу Божьему. Он сказал: "Снимите это с меня. Мне не нужен ваш доктор философии". Аминь! Сказал: "Я свидетель!" Чего? Сказал: "Я никогда не пользовался таким. Мне вашу теологию вообще не понять. Дайте возьму то, чем Господь избавил меня от льва и медведя".

¹⁵⁷ Вот так я скажу и сегодня, брат. "Я не пойду ни с какой психологией, но пойду со старомодным крещением Святым Духом, вырвавшим меня из пасти баптистов и освободившим меня. Вот так я пойду".

¹⁵⁸ «О, — он сказал, — я не выйду с тем, чем никогда не пользовался. Я ничего в этом не смыслю. Как понять, как нужно стоять и повторять все эти верования и всё остальное? Это не для моих мозгов". Сказал: "Снимите всё это с меня".

¹⁵⁹ И вот, это сняли. Ему стало очень хорошо. Сунул руку и вытащил свою небольшую пращу. У него словно крылья выросли. Вы знаете, как чувствуешь, когда своя праща оказывается в руке. Он посмотрел туда.

И Голиаф сказал: "Что это ты затеял?"

¹⁶⁰ Давид сказал: "Сейчас приду". Аминь. Взял свою небольшую пращу, побежал к ручью и подобрал себе пять камней. Положил один туда, раскрутил её в своих руках.

¹⁶¹ И Голиаф сказал: "Это что, какая-то орущая мелочь, или, понимаешь, этот недомерок без образов-... да кто угодно, выходит со

эту большую тучу, протянул руку и взял зигзагообразную молнию, и вот *так* рассёк ей небо.

¹²² И уже начало этого последнего шага перед входом внутрь. Он проходит рядом с Древом Жизни, то есть, Рекой Жизни, и берёт большую пальму для опахала. И когда они упали в огненную печь, среди них оказался Некто, подобный Сыну Божьему, отгоняя все огненные дуновения прочь от них, и они долго были в огне. Настоящие, истинные свидетели!

Бог встанет рядом с настоящим свидетелем. Это верно.

¹²³ Затем, смотрите, пока там всё пылало, и горел огонь, сердце того царя встревожилось. Он сказал: "Пойдите, откройте печь, и посмотрите, может, уже всё сгорело". И когда они рывком открыли дверь, он подпрыгнул, сказал: "Сколько вы туда бросили?"

Сказали: "Троих".

¹²⁴ Он сказал: "Я вижу четверых. И тот другой Человек похож на Сына Божьего". Стоял рядом со Своими свидетелями.

¹²⁵ Бог всегда будет стоять рядом со Своими свидетелями. Аминь. Вы знаете, что это истина. Бог покажет разницу, и будет стоять рядом с теми, кто свидетельствует о Нём.

¹²⁶ Когда-то был невысокий человек по имени Давид. Он однажды пошёл отнести немного изюма своим братьям, которые были на войне. И его послал отец, Иессей. Царём был Саул. Филистимляне были на одной стороне, и израильтяне — на другой стороне, между ними — ров, и текла река.

¹²⁷ И как всегда делает дьявол, когда решает, что у него преимущество, брат, уж он тогда старается.

¹²⁸ Ну и он вывел гиганта метра на два или два с половиной ростом, может и повыше, может, три метра, сажень в огромных плечах, большущее копьё и доспехи. И вот он выходит. Говорит: "Ладно, у меня предложение. Я свидетель со стороны филистимлян. Выберите свидетеля отсюда. И не надо драться армией, но давайте мы выйдем и сразимся. И если я его убью, то вы все будете служить нам, если он убьёт меня, то мы будем служить вам".

¹²⁹ Видите, как делает дьявол? Когда решает, что он на коне, он хвалится, хвастается и поднимает шум.

¹³⁰ Саул, сам двухметровый, боялся выйти сразиться с ним. И у войска Израйля опустили руки, затравлено сжались на склонах холмов на другой стороне.

¹³¹ Но вот там появляется небольшой мальчик, выходит туда. Невысокий румяный парень, не очень большой, невысокий, тощий, тонкий как хворостина. Но под той небольшой курткой из овечьей шкуры нечто билось, чего не было у всех остальных. Он подошёл туда и отдал изюм своим братьям, и разговаривал с ними о войне.

¹³² А вскоре выходит этот большой гигант и начинает хвастаться, но не вовремя, говорит: "Кто выйдет и сразится с нами?"

¹³³ И Давид сказал: "Кто это?" Сказал: "И вы что, будете позволять этому необрезанному филистимлянину стоять там и поносить воинства живого Бога? Поставьте туда кого-то, и засвидетельствуйте о силе Бога!" Но все перепугались. Он сказал: "Я пойду". Мне нравится такая смелость. "Я пойду. Давайте я сражусь с ним".

¹³⁴ Куда там, он подошёл. Его отвели к Саулу, и Саул сказал: "Да этот человек — воин от своей... Ты что, он воин с пелёнок, а ты ещё ребёнок".

¹³⁵ "Смотри!" Аллилуйя! Этот момент мне очень нравится. Давид сказал: "Смотри, твой слуга..." — Саулу. "Господь давал мне убить медведя этой пращой. Он дал мне вырвать детёныша из пасти льва, а его убить. Я хватал его за усы и вырывал его. Я свидетель". Аллилуйя! Он где-то побывал. Он что-то видел. Он подверг испытанию Силу Бога, и он был свидетелем.

¹³⁶ Вот что нам нужно сегодня, это ещё смелости. Это верно. Так точно. Он сказал: "Я очевидец этого". Аллилуйя! Вот что сегодня нужно Церкви живого Бога, это где-то побывавший, что-то видевший свидетель, и не бросающий слов на ветер.

¹³⁷ Он сказал: "Я свидетель Силы Бога. За ягнёнком приходил медведь, и я убивал его". Он сказал: "Прибегал лев, и хватал другого. Я хватал его за усы, и убивал его". Он сказал: "И Бог, помогавший убить медведя и льва, Он, разве, не отдаст в мои руки этого необрезанного филистимлянина?" Аллилуйя!

¹³⁸ В дни, когда говорят: "Дни чудес прошли". Когда они говорят: "Больше старомодная религия никого не привлечёт, это было что-то для дедушки и бабушки". Брат, я рад сегодня, что есть несколько свидетелей старомодного Святого Духа, небесно-голубой, убивающей грех религии, которая убивает саму натуру Адама и силу дьявола, и твоё сердце становится чистым. Аллилуйя! О, да! Свидетель! Так что, о, вот это да! [Собравшиеся радуются—Ред.]

Скажете: "Эти люди слишком шумные".

¹³⁹ Так им есть из-за чего шуметь. Конечно. Послушайте, я докажу вам, что религия Библии всегда была шумной. Да. Бог сказал Иову, сказал: "Где ты был, когда..." Иов считал себя великим. "Где ты был, когда Я полагал основание земли?"

¹⁴⁰ Однажды один человек сказал: "Брат Билли, ты всё проповедуешь какую-то свою новую религию?"

¹⁴¹ Я сказал: "Нет, сэр. Я проповедую старейшую религию, и вообще единственную, и несущую в себе спасение".

¹⁴² "Вот эту, какую-то новую, — сказал, — несколько лет назад её не было".

Я сказал: "Брат, вот что я тебе скажу — Она старше этого мира".

¹⁴³ Так и есть. "Иов, — сказал, — где ты был, когда Я полагал основания земли, при общем ликовании утренних звёзд, и когда сыны Божьи восклицали от радости?" За миллионы лет до основания этого мира! Аминь! Фью! Это верно. Свидетель! [Брат Бранхам один раз хлопает в ладоши.]

¹⁴⁴ Да ведь когда Аарон, великий священник, когда он шёл в Святое святых, отнести кровь, его должны были определённым образом одеть, и он должен был определённым образом идти. Он должен был быть свидетелем Бога. И он брал кровь и заходил. И на краях его одежд, внизу, были позвонок и яблоко, позвонок и яблоко. И он должен был идти, чтобы это звенело: "Свят, свят, свят для Господа". Вот это святость! А почему позвонок должен был звенеть о яблоко, потому что они знали, что только так Бог не убьёт его. Только так было понятно, что он жив там внутри, если, прислушавшись, они слышали позвонок, слышали шум.

¹⁴⁵ Брат, я тебе говорю, нам сегодня вечером нужен свидетель — другие, звенящие радостным звоном для Господа позвонки и яблоки. Что Бог по-прежнему жив и царствует! Аминь! Верно! Какого рода свидетель? Как те свидетели, что поднялись в верхнюю горницу, туда наверх, и получившие крещение Святым Духом. Они ударили яблоко о позвонок. Они шатались как пьяные, под воздействием Святого Духа. У Бога по-прежнему есть свидетели, и они те же самые. "Вы будете Мне свидетелями этой Силы в Иерусалиме, Иудее и Самарии, и Джефферсонвилле, Индиана". Аминь! Аллилуйя! Обратите внимание!

¹⁴⁶ Давид сказал: "Неужели этот необрезанный филистимлянин, — иными словами, — нехристь, человек, который не..."

¹⁴⁷ Что такое обрезание? Это человек со Святым Духом.

¹⁴⁸ "При всех его докторах богословия, и будет стоять, и поносить живого Бога?" Вот оно! "Да как ему позволяют?" Сказал: "Это же необрезанный".

¹⁴⁹ Сейчас мы обрезаны Святым Духом. Святой Дух — наше обрезание. И неужели эти доктора богословия, и доктора философии, и доктора закона, и дважды доктора будут стоять и талдычить, что "старомодная религия неправа"? Да ведь крещение Святым Духом подтверждает, что Она права. Говорят: "Люди не придут". Нет, придут. Аминь.

¹⁵⁰ Старина Иоанн Креститель, в начале проповедования, это был величайший проповедник всей эпохи. Он был очень простым человеком. В девять лет ушёл в пустыню. Он не выучился на доктора философии. Но что у него получилось? Он не вышел в воротнике-колоратке, или—или не выучил молитву *Славословие*, или *Апостольский символ веры*. Но это был свидетель Божий. Выйдя из пустыни Иудеи, набросив вот так болтающийся засаленный кусок овечьей шкуры, он проповедовал и такое Евангелие.